

Zu Lebzeiten die wesentlichen Dinge "nach uns" rechtzeitig in Ruhe organisieren

www.sterbe-vorsorge.at/2539.0.html



Mein Amicas-Online Benutzer-Konto (Dashboard) und Profile bearbeiten - Info



Mein Amicas-Online Benutzer-Konto (Dashboard) bearbeiten - Info



Meine Benutzer Profile bearbeiten - Info

Amicas Online > Mein Benutzer-Konto > bearbeiten

Meine Daten

Hallo!

Bearbeiten Sie die Angaben zu ihrem Benutzerkonto (=Benutzername) ""
Meine <u>Basis-Login-Daten</u> bei Amicas Online (= 1 Basis-Login für alle Subportale von Amicas Online)

Profil ausblenden

Meine Profile bearbeiten (= ergänzende Daten in den jeweiligen Subportalen)

Amicas Online Serviceportal "Sterbe-Vorsorge"

Plötzliches und unvorhergesehenes Ableben kann jeden von uns jederzeit treffen. Vor dem Tod kann man sich nicht schützen - aber vor dessen finanziellen Folgen, vor allem für unser (von uns finanziell abhängiges) soziales Umfeld. sterbe-vorsorge - www.sterbe-vorsorge.at - Ein Service von Amicas Online u. Amicas Wirtschaftsbilanz, Flurgasse 12, A-4844 Regau, Tel u. Fax: 0043-7672-22204, Infohotline: 0043-664-4011351, office@amicas.at - www.amicas.at -

www.vorsorgeplan.at - www.wirtschaftsbilanz.at